



ఈ బడ్జెట్ పరిపాలనా అనుభవానికి నిదర్శనం: నిర్మల సీతారామన్



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 : ప్రజా బడ్జెట్ అపారమైన అనుభవంతో, పరిపాలనా సామర్థ్యాలతో రూపొందించిన బడ్జెట్ అని కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మల సీతారామన్ వ్యాఖ్యానించారు. బడ్జెట్ పై చర్చ సందర్భంగా రాజ్యసభలో మాట్లాడిన నిర్మల సీతారామన్, పరిపాలనా సామర్థ్యాలకు, అనుభవానికి తాజా బడ్జెట్ నిదర్శనమని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రిగా, ప్రధానమంత్రిగా సుదీర్ఘ అనుభవం ఉన్న ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి దేశ అభివృద్ధి, వృద్ధి, సంస్కరణల మీద ఉన్న నిబద్ధతను ప్రస్తుత బడ్జెట్ చాటిచెప్పడందే నిర్మల తెలిపారు.

దేశవ్యాప్తంగా 80 కోట్ల మంది జనాభాకు ఉచితంగా ఆహార దానాలను అందజేస్తున్న విషయాన్ని తాజా బడ్జెట్ ప్రస్తావించినందుకు నిర్మల సీతారామన్ పేర్కొన్నారు. అంతేకాకుండా దేశంలో ఎనిమిది కోట్ల మందికి ఉచిత పంటగ్రాన్, 40 కోట్ల మంది రైతులు, మహిళలు, దివ్యాంగులు తదితరులకు వివిధ

తెలంగాణ బడ్జెట్ సమావేశాలు ఎప్పుడో? బడ్జెట్ కసరత్తులో అధికారులు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): తెలంగాణ బడ్జెట్ సమావేశాలపై ఇంకా స్పష్టత రాలేదు. ఫిబ్రవరి నెలలో కాకుండా బడ్జెట్ సమావేశాలను మార్చిలోనే నిర్వహించడే ఆలోచనలో ప్రభుత్వం ఉన్నట్లు సమాచారం. గతంలో కూడా కరోనా కారణంగా మార్చిలోనే నిర్వహించారు. కేంద్ర బడ్జెట్ ప్రకటించినందుకు ఇక రాష్ట్ర బడ్జెట్పై స్పష్టత రావాలి అని ఆందోళనల ప్రకారం బడ్జెట్ సమావేశాలను కనీసం 16 వదిలించాలంటూ విధిగా నిర్వహించాలి. ఈ మేరకు మార్చి 1వ తేదీ తర్వాత ఎప్పుడైనా ఆ సెంట్రల్ సమావేశాలు ప్రారంభమయ్యే అవకాశం ఉంది. అయితే సమావేశాల ప్రారంభ తేదీపై ఆ సెంట్రల్ సమావేశాలకు ప్రభుత్వం సుందీ ఇప్పటివరకు ఎలాంటి సంకేతాలు అందలేదని తెలుస్తోంది. ఇప్పటిదాకా బడ్జెట్ సమావేశాలు ఫిబ్రవరిలో ప్రారంభమై... మార్చి వరకు కొనసాగింది. అంతేకాకుండా కేంద్ర బడ్జెట్ తీరు తెలుసుకుంటూ చూడాలి అని బడ్జెట్పై కసరత్తు చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. కేంద్ర వార్షిక బడ్జెట్ను ఫిబ్రవరి 1వ తేదీ వరకు వాయిదా వేయవచ్చు. ఆ తర్వాత సుందీ రాష్ట్ర బడ్జెట్ను రూపొందించే పక్రియ ప్రారంభమవుతుంది. ఇది ఈ నెలలో ప్రారంభమవుతుంది. ఇది ఈ నెలలో ప్రారంభమవుతుంది. ఇది ఈ నెలలో ప్రారంభమవుతుంది.

సిటీపోలీస్ వార్షిక క్రిడాపోటీల ముగింపు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతలను అదుపులోనే ఉంచడానికి మంత్రి శ్రీనివాసగౌడ్ తెలంగాణ రాజకీయాల పోలీసు శాఖలో ఎలాంటి సౌకర్యాలను లేవన చెప్పారు. సీఎం జేఎన్ రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతలకు పెద్దపీఠ వేకారాన్ని. ప్రస్తుతం తెలంగాణ పోలీసులకు దేశంలోనే మంచి గుర్తింపు ఉందని వెల్లడించారు. సిటీపోలీస్ అధ్యక్షులు

అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తున్న కాలేజీలపై చర్య తీసుకోవాలి

ఇంటర్ బోర్డును ముట్టడించిన విద్యార్థి సంఘం. హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): విద్యార్థుల అధ్యక్షులతో జరిగిన సమావేశంలో అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తున్న కాలేజీలపై చర్య తీసుకోవాలి అని విద్యార్థులు డిమాండ్ చేశారు.

తెలంగాణకు నిధుల విడుదలలో కేంద్రం వివక్ష

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): రాష్ట్రంలో రాజకీయాలను నిధుల విడుదలలో కేంద్ర ప్రభుత్వం వివక్ష చూపుతున్నదని ఎంపీ బడుగుల లింగయ్య యాదవ్ అన్నారు. ప్రజాభివృద్ధి కేంద్రం అనుమతులు ఇవ్వడంలోనే తెలంగాణకు వివక్ష ఉందని ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం వివక్ష చూపుతున్నదని ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం వివక్ష చూపుతున్నదని ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం వివక్ష చూపుతున్నదని ఆరోపించారు.

ఇంటర్ విద్యార్థి ఆత్మహత్య

మహబూబ్ నగర్, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): జిల్లాలోని ఓ ప్రైవేట్ జూనియర్ కాలేజీలో ఇంటర్ విద్యార్థి ఆత్మహత్య జరిగింది. ఇంటర్ విద్యార్థి ఆత్మహత్య జరిగింది. ఇంటర్ విద్యార్థి ఆత్మహత్య జరిగింది.

చరిత్రలో నేటినిజం



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): తెలంగాణ సమాఖ్యపై ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కార్యక్రమం అన్నింటికీ బహిష్కారం చేశారు. రాజీవ్ గాంధీ డిక్షనరీ అనేక మంది రైతులు... చరిత్రలో నేటినిజం

తక్షణం రుణమాఫీ చేయండి

తక్షణం రుణమాఫీ చేయండి. హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): తెలంగాణ సమాఖ్యపై ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కార్యక్రమం అన్నింటికీ బహిష్కారం చేశారు. రాజీవ్ గాంధీ డిక్షనరీ అనేక మంది రైతులు... తక్షణం రుణమాఫీ చేయండి

తగిన సమయంలో బిజెపికి బుద్ధి వెబుతాం

వినిపిస్తూ విజయాలకే ఎగిరిపోతే పడితే ఎలా మా ఓపికకూ ఓ వాడుంటుందని గుర్తుంచుకోండి బుద్ధి సంజుతో రాష్ట్రానికి ఒరిగేదేమీ లేదు తెలంగాణ కోసం ఎత్తిన జెండా దించని నేత కెసీఆర్ సిరిసిల్లలో సభ్యత్వ సమావేశం ప్రారంభించిన మంత్రి కెటిఆర్



సంజు కుమార్ రెప్పగొట్టడం తప్పితే... ఆయనతో రాష్ట్రానికి ఎలాంటి ఉపయోగం లేదని కేటిఆర్ చెప్పారు. తెలంగాణ అభివృద్ధికి సీఎం ఎంతగానో కృషి చేస్తున్నారన్నారు. డిఆర్ఎస్ హయాంలో రాష్ట్రం అస్థిరంగా అభివృద్ధి చెందుతున్నట్లు చెప్పారు. ఈ 20 ఏండ్లలో అనేక ఫలాలను చూశాం. అన్ని పరిస్థితులను నిలబెట్టుకుని అని పేర్కొన్నారు. రాజకీయ సిరిసిల్ల జిల్లాలో పర్యటిస్తున్న మంత్రి కేటిఆర్ అన్నారు. తాము తిరగబడితే ప్రధానమంత్రిని కూడా విడిచిపెట్టమని ఉద్ఘాటించారు. బిజెపి, కాంగ్రెస్ నేతల ఇష్టం వచ్చినట్లుగా మంత్రి కేటిఆర్ అన్నారు. తాము తిరగబడితే ప్రధానమంత్రిని కూడా విడిచిపెట్టమని ఉద్ఘాటించారు. బిజెపి, కాంగ్రెస్ నేతల ఇష్టం వచ్చినట్లుగా మంత్రి కేటిఆర్ అన్నారు. తాము తిరగబడితే ప్రధానమంత్రిని కూడా విడిచిపెట్టమని ఉద్ఘాటించారు.

మేం విమర్శలు మొదలు పెడితే మీరు ఎక్కడ

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్ స్థానాలు మహిళలకు ఇవ్వాలి అని డిమాండ్ చేశారు. మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్ స్థానాలు మహిళలకు ఇవ్వాలి అని డిమాండ్ చేశారు.

గ్రేటలో ఎంపీలకు మద్దతు ఇస్తే ఎందుకు కుళ్లు బలం లేకుండానే ఎందుకు అభ్యర్థనలు నిలబెట్టారు

రాష్ట్రానికి నిధులు తీసుకుని వచ్చి మాట్లాడండి పనులు చేద్దామని ఎందుకు విస్మరించారు బిజెపి నేతలపై మండిపడ్డ తలసాని, బాల్క సుమన్

ధరణిపై అధికారులతో సీఎస్ సోమేశ్ కుమార్ సమీక్ష

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 12: ధరణి సంబంధించిన అంశాలపై సీఎస్ సోమేశ్ కుమార్, సీఎం ముఖ్యకార్యదర్శి సర్కిల్ రావులు సంబంధిత అధికారులతో సగంరోజు బీఆర్ఎస్ కేటీఆర్ భవన్లో శుక్రవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ధరణిపై సమావేశం చర్చించారు. ధరణిపై సమావేశం చర్చించారు. ధరణిపై సమావేశం చర్చించారు.

వెంకటేశ్వర్ రావు, సీఎల్ఎం సైబల్ ఆఫీసర్ కలెక్టర్ ధరణి సంబంధించిన అంశాలపై వి.శేషాద్రి, అధికారి ప్రత్యేక కార్యదర్శి ముఖ్యంగా పార్ట్-బి లేట్ ఉన్న కేసులపై చరిత్రలో నేటినిజం

ముందుకు సాగని దళితులు భూ పంపిణీ పథకం

నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): జిల్లాలో దళితుల భూ పంపిణీని నిర్వహించే కమిటీని ఏర్పాటు చేసి దళితుల భూ పంపిణీపై ప్రభుత్వం దృష్టి సారించడంతో కార్యక్రమం నడుగుతోంది. భూ పంపిణీ కార్యక్రమం భూముల ధరలకు రెక్కలు రావడంతో ఆగిపోయింది.

ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన రేట్లకు భూములు దొరకని పరిస్థితి నెలకొంది. దీంతో జిల్లా వ్యాప్తంగా 509 మంది లబ్ధిదారు లకు మాత్రమే భూములను పంపిణీ చేశారు. గత ఏడాది నుంచి భూ పంపిణీపై ప్రభుత్వం నుంచి స్పష్టమైన ఆదేశాలు లేకపోవడంతో జిల్లా అధికారులు లక్ష్యాన్ని సైతం నిర్దేశించలేకపోయారు.

భూపంపిణీకి ఆటంకంగా మారిన రియల్ ఎస్టేట్ ధరలు పెరగడంతో భూముల కొనుగోలుకు ఆటంకం

నిరుపేదలైన ఓక్కో దళిత కుటుంబానికి మూడు ఎకరాల చొప్పున భూమి ఇవ్వాలని నిర్ణయించింది. ఈ పథకం ప్రారంభమైంది నుంచి ఇప్పటి వరకు 1,183 ఎకరాల్లో 509 మంది రైతులకు భూమిని పంపిణీ చేశారు. ఇందులో అధిక మొత్తంలో ప్రైవేట్ వ్యక్తుల నుంచి కొనుగోలు చేసిన భూమిని దళితులకు అందజే శారు. ఇలా జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు రూ.54.78 కోట్ల విలువ చేసే భూములను అమ్మినట్లు ప్రభుత్వం నుంచి స్పష్టమైన ఆదేశాలు లేకపోవడంతో జిల్లా అధికారులు లక్ష్యాన్ని సైతం నిర్దేశించలేకపోయారు.

రూపాయలు ఉండటంతో మారు మూల ప్రాంతాలైన భూముల ధరలు విపరీతంగా పెరిగాయి. దీనికి తోడు జిల్లాల గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోనూ పట్టణ కల్పిత రావడంతో ఆ ప్రాంతాల్లోనూ భూముల ధరలకు రెక్కలు వచ్చాయి. జిల్లాలో ఏ మారుమూల గ్రామానికి వెళ్లినా ఎక్కడో రావడంతో ఆ ప్రాంతాల్లోనూ భూముల ధరలకు రెక్కలు వచ్చాయి. జిల్లాలో ఏ మారుమూల గ్రామానికి వెళ్లినా ఎక్కడో రావడంతో ఆ ప్రాంతాల్లోనూ భూముల ధరలకు రెక్కలు వచ్చాయి. జిల్లాలో ఏ మారుమూల గ్రామానికి వెళ్లినా ఎక్కడో రావడంతో ఆ ప్రాంతాల్లోనూ భూముల ధరలకు రెక్కలు వచ్చాయి. జిల్లాలో ఏ మారుమూల గ్రామానికి వెళ్లినా ఎక్కడో రావడంతో ఆ ప్రాంతాల్లోనూ భూముల ధరలకు రెక్కలు వచ్చాయి.

తిరుగులేని రాజకీయ శక్తి టీఆర్ఎస్

సభ్యత్వ సమోదాయ ప్రారంభించిన మంత్రి సత్యవతి



నిజామాబాద్లో పార్టీ సభ్యత్వాన్ని ప్రారంభించి కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి సత్యవతి.

నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): టీఆర్ఎస్ మహిళాభాగం తిరుగులేని రాజకీయ శక్తి అని రాష్ట్ర గిరిజన, స్త్రీ శిశు సంక్షేమశాఖ మంత్రి సత్యవతి రాధోడి అన్నారు. శుక్రవారం ఆమె మహిళాభాగం ఎమ్మెల్యే క్యాంపస్ కార్యాలయంలో టీఆర్ఎస్ సభ్యత్వ సమోదాయ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి, తొలి సభ్యత్వ కావేని తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పార్టీ ఆవిర్భవించి 20 ఏళ్లు పూర్తి కానున్న సందర్భంగా సభ్యత్వ సమోదాయ కార్యక్రమం చేపట్టడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో 50వేల సభ్యత్వాలను సమోదాయ ముందుకు తెచ్చుకుంటూ పోరాడాలని ఆమె కోరారు. రాజీవ్ గాంధీ రోడ్డులో కార్యక్రమం ముగిసిన తర్వాత ఆమె మాట్లాడుతూ పార్టీ ఆవిర్భవించి 20 ఏళ్లు పూర్తి కానున్న సందర్భంగా సభ్యత్వ సమోదాయ కార్యక్రమం చేపట్టడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో 50వేల సభ్యత్వాలను సమోదాయ ముందుకు తెచ్చుకుంటూ పోరాడాలని ఆమె కోరారు. రాజీవ్ గాంధీ రోడ్డులో కార్యక్రమం ముగిసిన తర్వాత ఆమె మాట్లాడుతూ పార్టీ ఆవిర్భవించి 20 ఏళ్లు పూర్తి కానున్న సందర్భంగా సభ్యత్వ సమోదాయ కార్యక్రమం చేపట్టడం సంతోషంగా ఉందన్నారు.

వ్యవసాయ చట్టాలపై మెట్టుదిగని ప్రధాని మోడీ

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): వ్యవసాయ చట్టాల అమలు కొద్దైతే వ్యవసాయ పరిస్థితులు ప్రధాని మోడీ పొడవెంటులో ప్రకటించిన రైతులకు ఉపసంహారించుకునేది లేదని మోడీ వైఖరిని ప్రకటించారు. రద్దీ తమ సమస్యలకు పరిష్కారాలను కల్పించాలని ప్రధాని మోడీ కోరారు. రైతులకు ఉపసంహారించుకునేది లేదని మోడీ వైఖరిని ప్రకటించారు. రద్దీ తమ సమస్యలకు పరిష్కారాలను కల్పించాలని ప్రధాని మోడీ కోరారు. రైతులకు ఉపసంహారించుకునేది లేదని మోడీ వైఖరిని ప్రకటించారు.

ఆందోళనలపైనే పట్టు సడలించని రైతులు దీర్ఘకాలిక ఉద్యమానికి సిద్ధం అవుతున్న అన్నదాతలు ప్రభుత్వం దిగి వచ్చే వరకు ఢిల్లీని వీడేది లేదని స్పష్టీకరణ

నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): రైతులకు ఉపసంహారించుకునేది లేదని మోడీ వైఖరిని ప్రకటించారు. రద్దీ తమ సమస్యలకు పరిష్కారాలను కల్పించాలని ప్రధాని మోడీ కోరారు. రైతులకు ఉపసంహారించుకునేది లేదని మోడీ వైఖరిని ప్రకటించారు. రద్దీ తమ సమస్యలకు పరిష్కారాలను కల్పించాలని ప్రధాని మోడీ కోరారు. రైతులకు ఉపసంహారించుకునేది లేదని మోడీ వైఖరిని ప్రకటించారు.

నిర్ణయం చేసామని తెలిపారు. ఎక్కువ నీటిని అందించే ఉద్దేశ్యంతో కొనసాగించడానికి అవసరమైన సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేయడానికి గురుదాదా కమిటీలతో కూడా సంప్రదింపులు జరుపుతున్నామని రాష్ట్రపాలకులు తెలిపారు.

నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): రైతులకు ఉపసంహారించుకునేది లేదని మోడీ వైఖరిని ప్రకటించారు. రద్దీ తమ సమస్యలకు పరిష్కారాలను కల్పించాలని ప్రధాని మోడీ కోరారు. రైతులకు ఉపసంహారించుకునేది లేదని మోడీ వైఖరిని ప్రకటించారు. రద్దీ తమ సమస్యలకు పరిష్కారాలను కల్పించాలని ప్రధాని మోడీ కోరారు. రైతులకు ఉపసంహారించుకునేది లేదని మోడీ వైఖరిని ప్రకటించారు.

ఇంటింటికీ రేషన్ పై విపక్షాల రాధాంతం

నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): మరోసారి మంత్రి కొడాలి నాని నోటి దురుసు ప్రదర్శించారు. శుక్రవారం కమిటీలో మాట్లాడుతూ... ఎన్నికల విషయంపై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. మోడీయ్యైతే కూడా అభ్యంతరకర వ్యాఖ్యలు చేశారు. పనికిరాని ఛాన్సెల్, పత్రికల్లి కామను సమస్యలేదని, ఏవనినీ చేసినా వైసీపీ విజయాన్ని ఆపలేరన్నారు. జగన్ అన్నామయ్యను ముఖ్యమంత్రిగా నియమించాలని కోరారు. ఇప్పటివరకే రాజకీయంగా ఏమీ చేయలేకపోయారు. ఇప్పటికైనా జైలు, బుద్ధి తెచ్చుకోవాలని హితవు పలికారు. నిమ్మగడ్డ... జగన్నాధ రథ చలాకా కింద నలిగిపోతారని తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు.

విజేతలుగా నిలిస్తే సమాజంలో గౌరవం

మున్సింగ్ మజిలీ కమిటీ అధ్యక్షుడు మున్సిఫ్ రాజన్న సిరిసిల్ల, ఫిబ్రవరి 12 : (నేటినిజం ప్రతినిధి) విద్యార్థులు చదువులో విజేతలుగా నిలిస్తే సమాజంలో గౌరవం ఉంటుందని సిరిసిల్ల జుడీ కమిటీ అధ్యక్షులు మున్సిఫ్ రాజన్న అన్నారు. శుక్రవారం సిరిసిల్ల జుడీ కమిటీ అధ్యక్షులతో సాంకేతిక మున్సింగ్ మహిళా న్యాయవాదిగా పట్ల భద్రుల లైన్ పట్టణంలోని బి.ఎన్.ఎస్.ఎస్. కమిటీ కార్యాలయంలో సమాజంలో గౌరవం ఉంటుందని సిరిసిల్ల జుడీ కమిటీ అధ్యక్షులు మున్సిఫ్ రాజన్న అన్నారు. శుక్రవారం సిరిసిల్ల జుడీ కమిటీ అధ్యక్షులతో సాంకేతిక మున్సింగ్ మహిళా న్యాయవాదిగా పట్ల భద్రుల లైన్ పట్టణంలోని బి.ఎన్.ఎస్.ఎస్. కమిటీ కార్యాలయంలో సమాజంలో గౌరవం ఉంటుందని సిరిసిల్ల జుడీ కమిటీ అధ్యక్షులు మున్సిఫ్ రాజన్న అన్నారు.

మృత్యువుతో పారాడి ఓడిన గృహిణి

నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): అనాధలైన ఇద్దరు చిన్నారులు ఆదిలాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): క్షణికావేశంతో తీసుకున్న నిర్ణయం ఇద్దరు చిన్నారులకు తల్లిని హారం చేసింది. అల్లారుముద్దుగా పెంచుకున్న మమ్మల్ని విడిచి కానరాని లోకాలకు వెళ్లి ఎంత పని చేశామో అమ్మ... అని అభింశనలు తెలియని ఆ ఇద్దరు చిన్నారుల చూపులు అక్కడివారిని కలవరింపజేసింది. పోలీసుల వివరాల ప్రకారం... కడం మండలంలోని అంబారిపేట్ గ్రామానికి చెందిన పువ్వుల శరణరాజు (24) ఈ నెల 7న పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యాకామిని తెలిపాడు. తరలించిన తర్వాత అతనిని కుటుంబ సభ్యులు నిర్మల తరలింపారు. బుద్ధ వారం రాత్రి పరిస్థితి విషమం అందినట్లు తెలిపింది. ఇంటి పక్కన గల పట్టి మద్దం సేవిచి శరణ్యను బాతులను తిట్టడంతో మనస్తాపానికి గురై ఆత్మహత్యకు పాల్పడినట్లు భర్త వెంకటేశ్, మామ రామన్న పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. శరణ్య ఆత్మ అల్లి గతంలోనే మృతి చెందింది. అప్పటి నుంచి మామ రామన్న తనను కొడుకు మంచిగా చూసుకోవడం లేదని గ్రామస్థులతో చెప్పడంతో మనస్తాపంతో ఆత్మహత్య చేసుకుందని శరణ్య తండ్రి ఫిర్యాదు చేశారు. ఇరువురి ఫిర్యాదులపై విచారణ చేసే చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు రాజు పేర్కొన్నారు. శరణ్యకు నాలుగేళ్ల కూతురు, కొడుకు ఉన్నారు. భర్త వెంకటేశ్ ఆర్మీలో ఉద్యోగం చేస్తున్నారు.

నోటీసులు ఇవ్వకుండా ఆంక్షల

నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): ఎన్ఈసీ నియంతృత్వం పెంచడం ఎమ్మెల్యే జోగి రమేష్ రాజుకు ముందస్తు నోటీసులు ఇవ్వకుండా చర్యలు తీసుకోవడం అన్నామయ్యను ముఖ్యమంత్రిగా నియమించాలని కోరారు. ఇప్పటివరకే రాజకీయంగా ఏమీ చేయలేకపోయారు. ఇప్పటికైనా జైలు, బుద్ధి తెచ్చుకోవాలని హితవు పలికారు. నిమ్మగడ్డ... జగన్నాధ రథ చలాకా కింద నలిగిపోతారని తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు.

కథా కథనంలో కొత్తదనం చూపిన ఉప్పెన

నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): మరోసారి మంత్రి కొడాలి నాని నోటి దురుసు ప్రదర్శించారు. శుక్రవారం కమిటీలో మాట్లాడుతూ... ఎన్నికల విషయంపై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. మోడీయ్యైతే కూడా అభ్యంతరకర వ్యాఖ్యలు చేశారు. పనికిరాని ఛాన్సెల్, పత్రికల్లి కామను సమస్యలేదని, ఏవనినీ చేసినా వైసీపీ విజయాన్ని ఆపలేరన్నారు. జగన్ అన్నామయ్యను ముఖ్యమంత్రిగా నియమించాలని కోరారు. ఇప్పటివరకే రాజకీయంగా ఏమీ చేయలేకపోయారు. ఇప్పటికైనా జైలు, బుద్ధి తెచ్చుకోవాలని హితవు పలికారు. నిమ్మగడ్డ... జగన్నాధ రథ చలాకా కింద నలిగిపోతారని తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు.

రాణింబాలతో ఓపిక పట్టాలంటున్న కియారా

నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): మహిళాభాగం తిరుగులేని రాజకీయ శక్తి అని రాష్ట్ర గిరిజన, స్త్రీ శిశు సంక్షేమశాఖ మంత్రి సత్యవతి రాధోడి అన్నారు. శుక్రవారం ఆమె మహిళాభాగం ఎమ్మెల్యే క్యాంపస్ కార్యాలయంలో టీఆర్ఎస్ సభ్యత్వ సమోదాయ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి, తొలి సభ్యత్వ కావేని తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పార్టీ ఆవిర్భవించి 20 ఏళ్లు పూర్తి కానున్న సందర్భంగా సభ్యత్వ సమోదాయ కార్యక్రమం చేపట్టడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో 50వేల సభ్యత్వాలను సమోదాయ ముందుకు తెచ్చుకుంటూ పోరాడాలని ఆమె కోరారు. రాజీవ్ గాంధీ రోడ్డులో కార్యక్రమం ముగిసిన తర్వాత ఆమె మాట్లాడుతూ పార్టీ ఆవిర్భవించి 20 ఏళ్లు పూర్తి కానున్న సందర్భంగా సభ్యత్వ సమోదాయ కార్యక్రమం చేపట్టడం సంతోషంగా ఉందన్నారు.

IN THE COURT OF THE M.A.C.T-CUM-XXVII ADDL CHIEF JUDGE: CITY CIVIL COURT AT SECUNDERABAD

M.V.O.P. NO.664 OF 2019 Between: Ms.J. Swarna and othersPetitioner And Mr. M. Sravan Kumar and others Respondents To Mr. Manupati Jayanth Kumar S/o. Not Known, Age: Major Occ: Owner of Car bearing No.AP 29BH 5466, H.No. 5-3-161, Kothur Street, Idgah Road, Hanmakonda, Warangal Dist. Telangana ...Respondents No. 2 Whereas the above named Petitioners filed compensation petition against you and Go Digit General Insurance Co. Ltd for a sum of Rs.15,00,000/- for the accident caused by your vehicle Car bearing No. AP 29BH 5466 on 14-09-2019 at Yadagirigutta ps Limites. The above case is posted to 02-03-2021. You are hereby summoned to appear either in person or through pleader with your defence if any at 10.30 A.M. on the above said date before the Hon'ble Court, failing which the suit will be heard and determined ex parte. (BY ORDER OF THE Hon'ble COURT) C. VENU GOPAL REDDY S. VENKAT REDDY A.POORNA CHANDRA RAO Advocates. off: 2-4-120/18, Swaroop Nagar Uppal, Hyderabad Ph: 9440431541

IN THE COURT OF THE M.A.C.T-CUM-XXVII ADDL CHIEF JUDGE: CITY CIVIL COURT AT SECUNDERABAD

M.V.O.P. NO.665 OF 2019 Between: Ms.J. Swarna and othersPetitioner And Mr. M. Sravan Kumar and others Respondents To Mr. Manupati Jayanth Kumar S/o. Not Known, Age: Major Occ: Owner of Car bearing No.AP 29BH 5466, H.No. 5-3-161, Kothur Street, Idgah Road, Hanmakonda, Warangal Dist. Telangana ...Respondents No. 2 Whereas the above named Petitioners filed compensation petition against you and Go Digit General Insurance Co. Ltd for a sum of Rs.30,00,000/- for the accident caused by your vehicle Car bearing No. AP 29BH 5466 on 14-09-2019 at Yadagirigutta ps Limites. The above case is posted to 02-03-2021. You are hereby summoned to appear either in person or through pleader with your defence if any at 10.30 A.M. on the above said date before the Hon'ble Court, failing which the suit will be heard and determined ex parte. (BY ORDER OF THE Hon'ble COURT) C. VENU GOPAL REDDY S. VENKAT REDDY A.POORNA CHANDRA RAO Advocates. off: 2-4-120/18, Swaroop Nagar Uppal, Hyderabad Ph: 9440431541

IN THE COURT OF THE M.A.C.T-CUM-I ADDL CHIEF JUDGE: CITY CIVIL COURT AT SECUNDERABAD

M.V.O.P. NO.423 OF 2017 Between: Mrs.S. YashodaPetitioner And Mr.N. Ailaiah Yadav and others Respondents To Mr. Kasya Naik, S/o. Bheema Shankar Age: 24 years, Occ: Driver of Lorry bearing No.AP 28R 4959, H.No. 13-3-45, Kabeer nagar, Mothnagar, Balanagar Mandal, R.R.Dist, Telangana. ...Respondents No. 3 Whereas the above named Petitioners filed compensation petition against you and National Insurance Co. Ltd for a sum of Rs.6,00,000/- for the accident caused by your vehicle Lorry bearing No. AP 28R 4959 on 31-01-2017 at Dundi gal ps Limites. The above case is posted to 25-03-2021. You are hereby summoned to appear either in person or through pleader with your defence if any at 10.30 A.M. on the above said date before the Hon'ble Court, failing which the suit will be heard and determined ex parte. (BY ORDER OF THE Hon'ble COURT) C. VENU GOPAL REDDY S. VENKAT REDDY A.POORNA CHANDRA RAO Advocates. off: 2-4-120/18, Swaroop Nagar Uppal, Hyderabad Ph: 9440431541

ప్రాణమున్నంత వరకు నారాయణభేదే అభివృద్ధికి సహకారం : మంత్రి హాంకేశ్వర్

నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 12: ప్రాణమున్నంత వరకు నారాయణభేదే అభివృద్ధికి సహకారం : మంత్రి హాంకేశ్వర్. ప్రాణమున్నంత వరకు నారాయణభేదే అభివృద్ధికి సహకారం : మంత్రి హాంకేశ్వర్. ప్రాణమున్నంత వరకు నారాయణభేదే అభివృద్ధికి సహకారం : మంత్రి హాంకేశ్వర్. ప్రాణమున్నంత వరకు నారాయణభేదే అభివృద్ధికి సహకారం : మంత్రి హాంకేశ్వర్.

నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 12: ప్రాణమున్నంత వరకు నారాయణభేదే అభివృద్ధికి సహకారం : మంత్రి హాంకేశ్వర్. ప్రాణమున్నంత వరకు నారాయణభేదే అభివృద్ధికి సహకారం : మంత్రి హాంకేశ్వర్. ప్రాణమున్నంత వరకు నారాయణభేదే అభివృద్ధికి సహకారం : మంత్రి హాంకేశ్వర్. ప్రాణమున్నంత వరకు నారాయణభేదే అభివృద్ధికి సహకారం : మంత్రి హాంకేశ్వర్.

రాణింబాలతో ఓపిక పట్టాలంటున్న కియారా

నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): మహిళాభాగం తిరుగులేని రాజకీయ శక్తి అని రాష్ట్ర గిరిజన, స్త్రీ శిశు సంక్షేమశాఖ మంత్రి సత్యవతి రాధోడి అన్నారు. శుక్రవారం ఆమె మహిళాభాగం ఎమ్మెల్యే క్యాంపస్ కార్యాలయంలో టీఆర్ఎస్ సభ్యత్వ సమోదాయ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి, తొలి సభ్యత్వ కావేని తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పార్టీ ఆవిర్భవించి 20 ఏళ్లు పూర్తి కానున్న సందర్భంగా సభ్యత్వ సమోదాయ కార్యక్రమం చేపట్టడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో 50వేల సభ్యత్వాలను సమోదాయ ముందుకు తెచ్చుకుంటూ పోరాడాలని ఆమె కోరారు. రాజీవ్ గాంధీ రోడ్డులో కార్యక్రమం ముగిసిన తర్వాత ఆమె మాట్లాడుతూ పార్టీ ఆవిర్భవించి 20 ఏళ్లు పూర్తి కానున్న సందర్భంగా సభ్యత్వ సమోదాయ కార్యక్రమం చేపట్టడం సంతోషంగా ఉందన్నారు.

రాణింబాలతో ఓపిక పట్టాలంటున్న కియారా

నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): మహిళాభాగం తిరుగులేని రాజకీయ శక్తి అని రాష్ట్ర గిరిజన, స్త్రీ శిశు సంక్షేమశాఖ మంత్రి సత్యవతి రాధోడి అన్నారు. శుక్రవారం ఆమె మహిళాభాగం ఎమ్మెల్యే క్యాంపస్ కార్యాలయంలో టీఆర్ఎస్ సభ్యత్వ సమోదాయ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి, తొలి సభ్యత్వ కావేని తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పార్టీ ఆవిర్భవించి 20 ఏళ్లు పూర్తి కానున్న సందర్భంగా సభ్యత్వ సమోదాయ కార్యక్రమం చేపట్టడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో 50వేల సభ్యత్వాలను సమోదాయ ముందుకు తెచ్చుకుంటూ పోరాడాలని ఆమె కోరారు. రాజీవ్ గాంధీ రోడ్డులో కార్యక్రమం ముగిసిన తర్వాత ఆమె మాట్లాడుతూ పార్టీ ఆవిర్భవించి 20 ఏళ్లు పూర్తి కానున్న సందర్భంగా సభ్యత్వ సమోదాయ కార్యక్రమం చేపట్టడం సంతోషంగా ఉందన్నారు.

రాణింబాలతో ఓపిక పట్టాలంటున్న కియారా

నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (ఆర్ఎన్ఎ): మహిళాభాగం తిరుగులేని రాజకీయ శక్తి అని రాష్ట్ర గిరిజన, స్త్రీ శిశు సంక్షేమశాఖ మంత్రి సత్యవతి రాధోడి అన్నారు. శుక్రవారం ఆమె మహిళాభాగం ఎమ్మెల్యే క్యాంపస్ కార్యాలయంలో టీఆర్ఎస్ సభ్యత్వ సమోదాయ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి, తొలి సభ్యత్వ కావేని తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పార్టీ ఆవిర్భవించి 20 ఏళ్లు పూర్తి కానున్న సందర్భంగా సభ్యత్వ సమోదాయ కార్యక్రమం చేపట్టడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో 50వేల సభ్యత్వాలను సమోదాయ ముందుకు తెచ్చుకుంటూ పోరాడాలని ఆమె కోరారు. రాజీవ్ గాంధీ రోడ్డులో కార్యక్రమం ముగిసిన తర్వాత ఆమె మాట్లాడుతూ పార్టీ ఆవిర్భవించి 20 ఏళ్లు పూర్తి కానున్న సందర్భంగా సభ్యత్వ సమోదాయ కార్యక్రమం చేపట్టడం సంతోషంగా ఉందన్నారు.